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議会運営委員会会議録 

平成２８年２月２４日（水） 

（開 会） ９：４１  

（閉 会） ９：４６  

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議案の付託先の訂正並びに会期日程案の修正について 

【※総務委員会に付託先の訂正をしようとする議案】 

(1) 議案第 ２号 平成２７年度飯塚市国民健康保険特別会計補正予算(第２号) 

(2) 議案第 ３号 平成２７年度飯塚市介護保険特別会計補正予算(第２号) 

(3) 議案第 ４号 平成２７年度飯塚市後期高齢者医療特別会計補正予算(第２号) 

(4) 議案第 ５号 平成２７年度飯塚市地方卸売市場事業特別会計補正予算(第２号) 

(5) 議案第 ６号 平成２７年度飯塚市駐車場事業特別会計補正予算(第２号) 

(6) 議案第 ７号 平成２７年度飯塚市学校給食事業特別会計補正予算(第３号) 

【※当初の予定どおり経済建設委員会に付託しようとする議案】 

(1) 議案第 ８号 平成２７年度飯塚市水道事業会計補正予算(第２号) 

(2) 議案第 ９号 平成２７年度飯塚市産炭地域小水系用水道事業会計補正予算(第２号) 

(3) 議案第１０号 平成２７年度飯塚市下水道事業会計補正予算(第２号) 

２ 平成２８年度一般会計予算特別委員会の設置について 

(1) 委員会委員の人選について：別紙届出表のとおり 

(2) 設置時期：２月２４日（水）本日 

３  その他 

(1) 次回委員会開催予定  ３月２日（水）本会議終了後 

 

○委員長 

只今から、議会運営委員会を開会いたします。 

｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「議案の付託先の訂正並びに会期日程案の修正」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

先に開催されました議会運営委員会において、「議案第２号 平成２７年度飯塚市国民健康保

険特別会計補正予算（第２号）」から「議案第７号 平成２７年度飯塚市学校給食事業特別会計

補正予算（第３号）」までの６件の特別会計補正予算議案につきましては、それぞれ所管の委員

会に付託していただいてはと、ご提案申し上げ、当委員会で決定していただいておりましたが、

議案の内容を精査し、申し合わせと照らし合わせましたところ、今回の補正は人事院勧告に伴

う人件費のみの内容でありましたことから、申し合わせにのっとって、付託委員会は、６件と

もに総務委員会としていただいてはと考えております。 

次に、「議案第８号 平成２７年度飯塚市水道事業会計補正予算(第２号)」から「議案第１０

号 平成２７年度飯塚市下水道事業会計補正予算(第２号)」までの３件の企業会計補正予算議案

につきましては、このうち、「議案第８号」及び「議案第９号」は、先に説明しました特別会計
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補正予算議案と同様に、人事院勧告に伴う人件費のみの補正でありましたが、「議案第１０号 平

成２７年度飯塚市下水道事業会計補正予算(第２号)」につきましては、人件費以外の補正を含

みますことから、企業会計補正予算議案３件は、合わせて経済建設委員会に付託していただい

てはと考えております。 

 なお、このことにより、会期日程（修正案）をお配りいたしておりますが、黒枠で囲んでい

るとおり、付託先を修正いたしましたので、あわせて、ご審議方よろしくお願いいたします。 

本件につきましては、チェックが行き届いておりませんでした。大変申し訳ありませんでし

た。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

「議案の付託先の訂正並びに会期日程案の修正」については、事務局説明のとおりとするこ

とに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「予算特別委員会委員の人選」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

平成２８年度一般会計予算特別委員会委員につきましては、お手元に配付しておりますとお

り、各会派間並びに議長の調整のうえ、届け出がなされております。 

本日の本会議におきまして、特別委員会設置を諮っていただき、委員の選任につきましては、

飯塚市議会委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議に諮って指名することになって

おりますので、届け出の議員を議長において指名していただいてはと考えております。 

以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

おはかりいたします。「予算特別委員会委員の人選」については、事務局説明のとおりとする

ことに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、その他でございますが、次回の委員会は３月２日（水）の本会議終了後に開催いたし

ますので、よろしくお願いいたします。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 


